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Ata da 2.566 (Segunda Milésima, Qüingentésima, Sexagésima sexta)  Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 5ª reunião do I período Legislativo de 2011. Em  01 

de março do ano de Dois Mil e Onze, as 15:00 horas na sala das sessões Plenário 

Vereador Antonio Ferreira da Costa, Palácio Vereador José Sueco de Medeiros, 

presentes os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, Leonardo Ferreira de 

Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, Félix 

Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros e José Ari  Bezerra Dantas. 

Ausente com justificativa o Vereador Ismael Medeiros Souza. Havendo número legal, 

verificado quorum para deliberação a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da 

presente sessão, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi 

colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma aprovada por 

todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Dentro do expediente foi dado entrada 

nas seguintes matérias: Projeto de Lei nº 003/2011 de autoria do nobre vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo o qual dispõe sobre obrigatoriedade de realização do 

exame denominado Emissões Otoacústicas Evocadas; as indicações de nº 04 e 07 de 

autoria da Vereadora Marineide Alves Dantas, as quais indica ao chefe do Poder 

Executivo as necessárias providencias no sentido de fazer a limpeza do mato existente 

nas proximidades da vila de Paulo de Albino; e a substituição de toda a Rede Elétrica do 

Ginásio de Esportes Doutor Jorácio Mamede Galvão, ambas com suas respectivas 

justificativas. E as indicações 008 e 09/2011 – da Vereadora Stella Bárbara Fernandes, 

onde indicam ao Senhor Prefeito Municipal as providencias no sentido de que seja 

instalado postes com iluminação na travessa localizada entre as rua Mário  Gonçalves e 

Adalberto Braz – ambas no Bairro Ari de Pinho; e a viabilidade de se vê a possibilidade 

da inclusão na rota do transporte de estudante um acesso aos moradores do Bairro 

Petrópolis nas imediações do Conjunto Habitacional Terezinha Pereira ambas as 

matérias com suas respectivas justificativas. O Projeto de Lei será baixado para a 

comissão competente ao assunto e as indicações serão incorporada na ordem do dia da 

próxima sessão; ainda dentro do expediente a senhora Presidente oficializou para todos 

os edis a constituição das Comissões Permanentes para o biênio 2011/2012, que em 
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consenso de todos foram assim constituídas: Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça, Finanças e Tributação – Presidente Ismael Medeiros Souza, Vice-Presidente – 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Relator: José Ari Bezerra Dantas. – Comissão de 

Educação, Cultura, Desporto, Saúde e Assistência Social – Presidente: Leonardo Ferreira 

de Azevedo – Vice-Presidente: Marineide Alves Dantas – Relator: Ismael Medeiros 

Souza. – Comissão de Transporte, Agricultura, Meio Ambiente, Industria e Comércio, 

Obras Públicas e Urbanismo - Presidente: José Gentil Fernandes de Medeiros – Vice-

Presidente Félix Eduardo Bezerra e Relator: José Ari Bezerra Dantas. – Secretária da 

Câmara Municipal de Acari, 22 de fevereiro de 2011. Passando para os inscritos usou da 

palavra o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo onde levou ao conhecimento da Casa 

sua participação em uma reunião proferida pela Secretaria Municipal de Saúde e 

coordenação dos agentes de Endemias, na ocasião foi apresentado para todos os 

seguimentos presentes naquela reunião, o diagnóstico atual mostrando todos os índices 

em cada bairro, com relação a existência de lavras do mosquito da dengue; inclusive já 

existindo uma preocupação por parte da própria secretaria e já planejando uma escala 

de ações a serem desenvolvidas para o combate do mosquito em todo o nosso 

Território Municipal. Na ordem do dia foi colocado  em discussão, a Indicação de nº 

03/2011 – do Vereador José Ari Bezerra Dantas a qual solicita conserto ou substituição 

de algumas Telhas de brasilit da cobertura do Ginásio de Esportes Dr. Jorácio Mamede 

Galvão; após as discussão a matéria recebeu voto favorável de todos os edis e foi 

aprovada. Depois em discussão a indicação de nº 006/2011 de autoria do Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo subscrita pelo edil Zuil Ribeiro da Silva, a qual indica ao 

Poder Executivo deste Município a elaboração de um Projeto de Lei para apreciação 

desta Casa, determinando que as novas edificações de imóveis sejam com Caixa PVC; A 

matéria foi bem aceita, recebendo parabéns e elogios dos demais Vereadores, sendo a 

mesma aprovada por todos os presentes; e aí ficou autorizado pela Mesa Diretora o 

envio das matérias mencionadas e aprovadas nesta sessão para o Poder Executivo 

analisar as devidas providencias. Passando para as explicações pessoais a Vereadora 

Marineide Alves Dantas aproveitou o ensejo e pediu a Mesa o envio de expediente ao 
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Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbano para que o mesmo viabilize a retirada 

de lixo existente nas proximidades do Açude da Maria Ferreira; Os Vereadores Félix 

Eduardo Bezerra e José Ari Bezerra Dantas justificaram sua ausência na reunião 

realizada pelo colega Ismael Medeiros Souza quando seu objetivo seria apresentar a 

idéia de programar um Dia de Movimento em Prol do Combate as Drogas, mas que é 

válido a idéia; e com relação ao Combate a Dengue é preciso que o Executivo tome 

providências sérias para que não aconteça  todos os anos apenas intenções e sim ações 

voltadas para este fim. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou da possibilidade de 

construirmos tanques para a criação de peixes tendo como finalidade maior a 

distribuição para a população colocar em suas caixas para combater a lavra do 

mosquito; esta é uma ação da Secretaria Municipal de Saúde, solicitou o envio de oficio 

para o Prefeito Municipal tomar as providencias no sentido de executar a operação tapa 

buraco na via de acesso para gargalheiras, podendo solicitar parceria com o DER 

fornecendo o material e o Município entraria com a mão de obra. O Vereador José 

Gentil Fernandes de Medeiros registrou sua felicidade e parabenizou a filha do Sr. 

Iranildo Medeiros  pelo êxito de ter passado em vestibular da Paraíba e cursar Medicina. 

Nas considerações finais da Presidência, a Sra. Stella Bárbara Fernandes se pronunciou 

inicialmente agradecendo a presença do público participante da sessão, agradeceu a 

aceitação dos colegas para com a constituição das Comissões Permanentes que 

conduziram os trabalhos de analise e parecer dos projetos que vierem a esta Casa, 

cada um ciente de sua responsabilidade; falou da solicitação recebida da Secretaria de 

Saúde, onde se faz necessário um representante da Câmara para a formação do Comitê 

para o combate a Dengue, onde colocou a disposição dos colegas para esta escolha, e 

em consenso ficou decidido que será o vereador Leonardo Ferreira de Azevedo. 

Apresentou a programação do Dia 14 próximo que diz respeito ao combate as Drogas – 

Lei Municipal ZAIRA ISIS LACERDA , apresentou convites recebidos do Sindicato dos 

Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de Acari, e do PETI,  repassou  informações a 

respeito da construção do Pontilhão que liga o Bairro Centro ao Tarcisio Bezerra, 

Informou que foi enviado as Moções para os familiares de Gildazio Souza e Paulo 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Câmara Municipal de Acari 
Palácio “Vereador José Sueco de Medeiros” 

Rua Tomaz de Araújo, 05, CEP. 59370-000, Acari, RN, Fone/Fax: 84 3433-2207 

Site Oficial: http://www.cma.rn.gov.br  E-mail: cma@cma.rn.gov.br 

Gomes, e o Oficio para a Emparn conforme solicitado pelo colega Leonardo Ferreira de 

Azevedo, por ultimo desejou um Feliz Carnaval para todos. E nada mais havendo a 

tratar encerrou a sessão, convidou todos a próxima dia 15 de março de 2011, em 

horário regimental, e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu, Francisco Dias de 

Araújo, lavrei esta em 01 de março de 2011. – Stella Bárbara Fernandes – Presidente, 

Francisco Dias de Araújo, - 1º Secretário.  


